 Тест «Основы цитологии»    Вариант 1

1. Функция воды в клетке

А)передача наследственной информации

Б) среда для химических реакций

В) источник энергии

2. вторичная структура белка представлена

а) цепочкой

б)спиралью

в)глобулой

3. Мономером белка является

А) нуклеотид

Б) аминокислота

В) глюкоза

4. Функции ДНК в клетке

А) ускорение химических процессов

Б)запасание энергии

В) храниение и передача наследственной информации

5. Тимин образует комплементарную связь

А) с урацилом

Б) с гуанином

В) с аденином

6. Процессы, происходящие в рибосомах

А) фотосинтез

Б) синтез липидов

В) синтез АТФ

Г) синтез белков

7. Кислород, выделяемый растениями при фотосинтезе , образуется

А) из углекислого газа

Б) из воды

В) из крахмала

8. Диссимиляция –это

А) синтез веществ

Б) энергетический обмен

В) пластический обмен

9. Сколько молекул АТФ образуется в процессе Энергетического обмена

А) 2

Б) 36

В) 38

10. Энергия, образовавшаяся на подготовительном этапе обмена веществ, 

А) идёт на синтез АТФ

Б)превращается в тепловую энергию

В) идет на синтез полимеров

11. перенос аминокислот к месту синтеза белка осуществляют

а) транспортная РНК

б) и-РНК

в) р-РНК

12. Кодону А-Т-Ц на ДНК соответствует кодон на И-РНК

А) У-А-Г

Б) Т-А-Г

В) Т-А-Ц

13. Сколько аминокислот участвует в биосинтезе белков

А) 100

Б) 30

В) 23

Г) 20

14. какие органеллы характерны только для растительной клетки

а) рибосомы, 

б) митохондрии

в) пластиды

15. В результате какого процесса органические вещества образуются из неорганических

А) биосинтез белка

Б) фотосинтез

В) синтез АТФ

Г)Дыхание

Тест «Основы цитологии»    Вариант 2

1. Вещества, хорошо растворимые в воде, называются

А) гидрофильные

Б) гидрофобные

В) амфифильные

2. первичная структура белка представлена

а) цепочкой

б) спиралью

в) глобулой

3. Аденин образует комплементарную связь

А) с гуанином

Б) с тимином

В) с цитозином

4. к каким веществам относится рибоза

а) белкам

б) жирам

в) углеводам

5. Способны к самоудвоению по принципу комплементарности

А) РНК

Б) ДНК

В) АТФ

6.Функции митохондрий

а) синтез АТФ

б) транспорт веществ

в) синтез липидов

7. Внутреннее содержимое клетки

а) плазмолемма

б) цитоплазма

в) кариоплазма

8. Процесс фотосинтеза осуществляется

а) в митохондриях

б) в хлоропластах

в) в хромопластах

9. При фотосинтезе фотолиз воды протекает

а) только в темновой фазе

б) только в световой фазе

в) как в световой, так и в темновой фазе

10 . к процессам, происходящим в темновой фазе, относят

а) фотолиз воды

б) синтез углеводов

в) образование атомов водорода

11. Количество АТФ, образующееся в результате гликолиза, равно

а) 36

б) 2

в) 38

12. Гликолиз протекает

а) в митохондриях

б) в пищеварительном тракте

в) в цитоплазме

13. кодону Ц-У-А на И-РНК соответствует антикодон Т-РНК

а) Г-Т-Т

б) Г-А-Т

в) Г-А-У

14. какая ядерная структура несёт наследственные свойства организма

а) ядерная оболочка

б) ядерный сок

в) хромосомы

г) ядрышки

15. сколько существует видов Т-РНК

а) 20

б) 64

в) 61

